



平成24年5月18日

各 位

会社名 **株式会社サンケイビル**
代表者名 取締役社長 日 井 秀 行
(コード8809 東証・大証第1部)
問合せ先 常務取締役 高 田 実
(TEL 03-3212-4000)

(訂正)「定款の一部変更及び全部取得条項付普通株式の取得に関するお知らせ」の一部訂正について

平成24年5月15日に開示しました、「定款の一部変更及び全部取得条項付普通株式の取得に関するお知らせ」の一部に、訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおりお知らせします。なお、訂正箇所は下線部を付して表示しております。

記

訂正前	
全部取得条項付普通株式の取得及びA種種類株式の交付に係る基準日	平成24年8月1日(火)
全部取得条項に係る定款一部変更(「定款一部変更の件—2」)の効力発生日	平成24年8月2日(水)
全部取得条項付普通株式の取得及びA種種類株式の交付の効力発生日	平成24年8月2日(水)

訂正後	
全部取得条項付普通株式の取得及びA種種類株式の交付に係る基準日	平成24年8月1日 <u>(水)</u>
全部取得条項に係る定款一部変更(「定款一部変更の件—2」)の効力発生日	平成24年8月2日 <u>(木)</u>
全部取得条項付普通株式の取得及びA種種類株式の交付の効力発生日	平成24年8月2日 <u>(木)</u>

以 上